
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВІСНИК ОРІХІВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ  ГРОМАДИ

П’ятниця 
29 листопада 

2019 року 
№12 (853)

28 листопада в Оріхівській міській ОТГ відбулося 
урочисте відкриття центру надання адміністратив-
них послуг за участю керівництва громади, депу-
татів Оріхівської міської ради, керівників закладів, 
підприємств, працівників виконавчого комітету 
міської ради, колективу центру надання адміністра-
тивних послуг та громадськості.

На урочистостях радо вітали почесних гостей 
свята: керівника апаратуру облдержадміністрації 
Бойко Зінаїду Михайлівну, голову Оріхівсьої рай-
онної ради Дудніченко Каріну Василівну, першого 
заступника Оріхівської райдержадміністрації Ман-
дрич Світлану Миколаївну, директора Запорізь-
кого центру розвитку місцевого самоврядування 
Бордюг Тетяну Євгенівну, начальника управління 
Державної міграційної служби у Запорізькій області 
Олександра Леонідовича Харіну та інших.

Це справді велике досягнення, і ми пишаємося 
тим, що саме наша громада отримала можливість 
однією з перших, з близько 600 громад України, від-
крити центр надання адміністративних послуг, який 
відповідає всім сучасним вимогам та європейським 
стандартам.

Надійними партнерами нашої громади по 
створенню центру стали українські та шведсь-
кі експерти Програми «U-LEAD з Європою», яка 
фінансується Європейським Союзом та його країна-
ми-членами: Данією, Естонією, Німеччиною, Поль-
щею та Швецією.

Наша громада виграла грант від Програми 
«U-LEAD з Європою», завдяки якому і було створено 
належний центр надання адміністративних послуг 
в якому працюватиме 12 адміністраторів, 2 з яких 
на віддалених робочих місцях – у селах Мирне та 
Нестерянка. Кожне робоче місце обладнане сучас-
ними ІТ-технікою та меблями. Центр надаватиме 19 
тисячам мешканців громади та усього району 131 
адміністративну послугу, серед яких реєстрація 
місця проживання, актів цивільного стану, послуги 
з реєстрації бізнесу та земельних ділянок, паспорт-
ні, муніципальні та соціальні послуги.: реєстрація 
місця проживання, реєстрація бізнесу, постановка 
на квартирний облік, реєстрація земельних діля-
нок, видача соціальної картки мешканця грома-
ди, державна реєстрація актів цивільного стану, 
реєстрація транспортних засобів, видача дозволів, 
паспортні та інші послуги.

Урочисто та піднесено, під супровід інструмен-
тальних мелодій у виконанні народного оркестру 
народних інструментів, відбулася церемонія пе-
рерізання стрічки, що символізувала офіційне від-
криття центру.

Ідея взяти участь у конкурсі по створенню ЦНАПу 
в громаді належала міському голові Герасименку 
Сергію Михайловичу, який у своїй промові відзна-
чив важливість створення центру для мешканців 
громади та згуртованість усіх тих, хто причетний до 
цієї події.

Голова громади вручив сертифікати, про під-
твердження проходження спеціального навчання 
та підвищення кваліфікації працівникам центру: 
Оніщенко Артему Сергійовичу, Деркач Юлії Іванівні, 
Озеранській Ларисі Вікторівні, Петровій Надії Олек-
сандрівні, Качан Вікторії Григорівні, Назарчук Ма-
рині Олександрівні, Іванченко Олені Йосипівні, 
Перепьолка Оксані Сергіївні та Тетеревій Наталії 
Володимирівні.

З щирими вітаннями та побажаннями процвітан-
ня громаді виступили керівник апаратуру облдер-
жадміністрації Бойко Зінаїда Михайлівна та ди-
ректор Запорізького центру розвитку місцевого 
самоврядування Бордюг Тетяна Євгенівна.

Присутні мали можливість прийняти участь у 
святковій лотереї та отримати пам’ятні подарунки із 
зображенням символіки громади, а також відвідати 
центр надання адміністративних послуг. Про послу-
ги та напрямки його діяльність розповідав началь-
ник центру Артем Сергійович Оніщенко.

Жителі Оріхівської об’єднаної територіальної 
громади вдячні усім, хто долучився до створення 
центру надання адміністративних послуг!

Як кожна сім’я радіє збудованій власній оселі, так 
і ми сьогодні радіємо, що ця оновлена адміністра-
тивна будівля стала надзвичайно важливою плат-
формою нашого сучасного життя. Тож в цей уро-
чистий день, бажаємо усім здоров’я, натхнення, 
плідної праці на благо та добробут мешканців нашої 
громади.

В Оріхівській ОТГ відкрито центр  
надання адміністративних послуг

Шановні депутати Оріхівської міської ради, члени виконавчого 
комітету, працівники та ветерани органів місцевого самовряду-
вання!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Дня місцевого самовря-
дування!

Велика роль в розбудові громадянського суспільства нале-
жить органам місцевого самоврядування – депутатам міської 
ради, членам виконавчого комітету, працівникам міської ради. 
Але перш за все – це свято всіх мешканців громади, які, завдя-
ки активній громадсько-політичній позиції, відіграють ключову 
роль у розбудові рідного міста та всієї громади.

Місцеве самоврядування – це найбільш наближена до людей 
ланка влади. До нас перших люди йдуть зі своїми проблемами, 
надіями та сподіваннями. І саме від професіоналізму, досвіду, 
компетенції та відповідальності працівників органів місцевого 
самоврядування залежить добробут людей та майбутнє Оріхів-
щини.

Хочу подякувати всім, причетним до цього свята людям, адже 
ми з вами робимо спільну справу – працюємо задля добробуту 
громади, робимо її привабливою та комфортною для життя.

Особливі слова подяки ветеранам самоврядування, які відда-
ли часточку своєї душі в його становлення та розвиток. Нехай 
ваш багатий досвід роботи стане часткою творчої роботи кож-
ного з нас.

Від усієї душі бажаю віри у власні сили, упевненості та стабіль-
ності у вашій праці, доброго здоров`я, мирного неба, злагоди і 
достатку в оселях, необмежених можливостей і невичерпної 
енергії та оптимізму в реалізації намічених планів на благо ро-
звитку всієї Оріхівської громади. 

З повагою, міський голова Сергій ГЕРАСИМЕНКО

Привітання міського голови  
з Днем місцевого самоврядування

Шановні співробітники та ветерани органів прокуратури!
Вітаю вас з професійним святом!

Захист законності, прав і свобод громадян, боротьба зі злочин-
ністю, нагляд за діяльністю органів влади – це ті функції, у забез-
печенні яких одна з основних ролей належить прокуратурі.

В день професійного свята я адресую найкращі побажання усім 
працівникам органів прокуратури міста, які своєю щоденною са-
мовідданою та високопрофесійною працею утверджують ідеали 
законності та справедливості.  Бажаю вам успіхів, професійних 
здобутків, міцного здоров’я, щастя та добробуту!

З повагою, міський голова  Сергій ГЕРАСИМЕНКО

Привітання з Днем працівників прокуратури 

28 листопада 2019 року під головуванням міського голови 
Сергія Герасименка відбулось чергове засідання тридцять сьо-
мої сесії Оріхівської міської ради сьомого скликання.

На засіданні були присутні депутати, старости, керівники під-
приємств та установ громади, голови квартальних комітетів, гро-
мадськість міста.

Зареєструвалися на засіданні 23 депутати та міський голова. 
Розпочалась сесія вшануванням хвилиною мовчання пам’яті на-
ших земляків, всіх борців за незалежність України. На засідання 
37 сесії було винесено 100 питань порядку денного. Питання з 1 
по 12 та з 14 по 78 розглянули пакетним голосуванням. Питання 
№ 13 та з 79 по 100 розглянули в звичайному режимі.

Бурхливе обговорення викликало питання № 80 «Про звер-
нення депутатів Оріхівської міської ради сьомого скликання з 
приводу незгоди зі спробами запровадження в Україні так зва-
ного «ринку землі». Також питання № 13 «Про затвердження 
Положення про Порядок визначення та відшкодування збитків 
власникам землі та землекористувачам» за пропозицією депу-
тата міської ради Мниха О.М. не були підтримане з метою більш 
детального ознайомлення із залученням комісії з питань закон-
ності, депутатської етики, розвитку місцевого самоврядування та 
згуртованості. До питання № 83 «Про розгляд акту комісії щодо 
обстеження території земельної ділянки на предмет визначення 
ступеню безпеки об’єктів нерухомого майна в м. Оріхів по вул. Й. 
Янцена, буд. 31» депутатом Оріхівської міської ради Грибняком 
А.Г. були запропоновані доповнення щодо притягнення до від-
повідальності власника майна. 

28.11.2019 достроково припинив повноваження депутат 
Оріхівської міської ради сьомого скликання Шкарупило Я.В.

Відбулось засідання тридцять сьомої 
сесії Оріхівської міської ради
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Інформаційний вісник набраний, 
зверстаний загальним відділом 
виконавчого комітету Оріхівської 
міської ради.
Віддрукований у КП «Більмацька 
друкарня» Більмацької районної ради.
Адреса друкарні: пров. Поштовий, 27, 
смт Більмак, Запорізька обл., 71001. 
Тираж 1500. Замовлення 

Телефонуйте: керуючий справами 
міськиконкому – 4-31-21,
секретар міської ради – 4-36-24.
Інформаційний вісник виходить 
українською мовою.

Висловлені авторами думки можуть не 
співпадати з позицією редакції.

За достовірність фактів відповідає ав-
тор публікації.

Оріхівська міська рада
Email: mail@ormr.gov.ua

Cайт: ormr.gov.ua

Мешканці вулиці Машинотракторна глибоко сумують з 
приводу тяжкої, непоправної втрати гарної людини, сусіда, 
батька, дідуся Пряжка Володимира Кириловича та вислов-
люють щирі співчуття дітям Надії, Сергію, їх сім’ям, всім рід-
ним та близьким. Хай земля йому буде пухом, а небо раєм.

Голова квартального комітету О.Г. Бадун

С п і в ч у в а є м о

Z Виконавчий комітет 
Оріхівської міської ради вітає 
з Днем народження іменин-
ників листопада: старосту Не-
стерянського старостинського 
округу Андрієшину Анну Ва-
силівну, головного спеціаліста 
відділу житлово-комунального 
господарства та благоустрою 
міської ради Левченка Віктора 
Васильовича, керуючого спра-
вами міськвиконкому Піщансь-
ку Олену Миколаївну, заступ-
ника міського голови Салогуба 
Олександра Владиславовича, 
директора КЗ «Опорний заклад 
загальної середньої освіти 
«Сузір’я» Кудіну Наталю Сте-
панівну, заступника міського 
голови Трифанову Олену Мико-
лаївну, начальника юридично-
го відділу міської ради Хохлова 
Віктора Анатолійовича, депута-
та міської ради Маруєва Воло-
димира Вікторовича, директо-
ра КУ «Інклюзивно-ресурсний  
центр» міської ради Короткову 
Ліану Володимирівну, старосту 
Новоданилівського старостин-
ського округу Іващишина Сер-
гія Миколайовича. 

З Днем народження! Бажає-
мо міцного здоров’я, успіху, 
добробуту, добра, радості, лю-
бові, щастя, хорошого настрою, 
посмішок, яскравих вражень. 
Нехай тепло й затишок завжди 
панують у Вашому домі, хай со-
нячне світло зігріває в будь-яку 
погоду, а бажання здійснюють-
ся тільки-но Ви про це поду-
маєте.

Z Виконавчий комітет 
Оріхівської міської ради вітає 
голів квартальних комітетів 
іменинників листопада: Гайдар 
Любов Іванівну, Іщенко Олену 
Павлівну.

Прийміть найщиріші вітання 
з Днем народження! Бажаємо 
Вам міцного здоров’я та жит-
тєвої наснаги, професійних 
успіхів та особистих творчих 
досягнень, сімейного щастя, 
злагоди та добробуту у Вашій 
оселі! Нехай здійсняться усі 
заповітні мрії, а будь-які пово-
роти долі завжди відкривають 
лише нові обрії майбутніх пер-
спектив! Щастя Вам, радості, 
добра і благополуччя!

Z Голова квартального комі-
тету вул. Героїв АТО вітає іме-
нинників листопада:  Зінченко 
Людмилу Семенівну, Бодню Ва-
силя Антоновича та з ювілей-
ним Днем народження Ліпо-
даєва Ігоря Євгеновича!

Бажаю довго ще прожити, 
здоров’я доброго на сотню літ, 
щоб Ви устигли внуків одружи-
ти, й благословити правнуків 
на світ!

Голова квартального комі-
тету Галчанська Т.С 

Z 23 листопада 2019 року 
святкують золоте весілля Ма-
руєв Віктор Миколайович та 
Маруєва Надія Степанівна. 
Вітаємо Вас і бажаємо: міцно-
го здоров’я, щастя, довголіття, 

поваги від дітей та друзів!
З повагою, голова кварталь-

ного комітету Галчанська Т.С.

Z Голова квартального 
комітету вул. Травневої вітає 
іменинників: Селих Віктора, 
Медвідь Тараса, Резнік Альо-
ну, Пилявського Петра Мико-
лайовича, Білан Володимира 
Денисовича, Грабор Азу Сте-
панівану, Бородай Василя Гав-
риловича, Приходько Ольгу 
Анатоліївну, Натучу Дениса, 
Приходько Сашу, Дяченко Нату, 
Білоус Марину та з ювілеєм 
Демінську Вікторію!

Бажаємо здоров’я міцного, 
неба голубого, хліба запашно-
го, благословенні будьте Богом 
і людьми на многії літа.

З повагою, голова кварталь-
ного  комітету Чиквашвілі Л.П.

Z Квартальний комітет вули-
ць Машинотракторної, ім. Іва-
на Франка, Фестивальної щиро 
вітає з 94 річчям Антоненко 
Євдокію Семенівну! З найкра-
щими побажаннями міцного 
здоров’я, миру та добра, нехай 
кожен день Вашого життя буде 
світлим і сонячним, а всі квіти 
землі квітнуть біля ваших ніг.

А також вітаємо з ювілей-
ним Днем народження: Дон-
ченка Олександра Павловича, 
Соловйова Олександра Юрій-
овича, Чубенко Ольгу Олек-
сандрівну, Кулікову Тамару 
Павлівну!

З Днем народження також 
вітаємо: Лісаченка Олексан-
дра Миколайовича, Донську 
Любов Кіндратівну, Соловйова 
Юрія Миколайовича, Бурдяк 
Любов Федорівну, Якименка 
Ростислава Олександровича, 
Красна Віктора Миколайовича, 
Біньковську Дарину Сергіївну, 
Борисенко Наталію Іванівну, 
Овдієнка Дмитра Ігоровича, 
Лісаченко Єлизавету Олек-
сандрівну, Левченко Марію 
Василівну, Скидана Віталія Іва-
новича, Кобу Любов Олексан-
дрівну, Чепурного Анатолія 
Даниловича, Зосименко Лілію 
Юріївну, Гой Дмитра Віталій-
овича, Письменну Ірину Вік-
торівну!

Зичимо Вам, Вашим рідним 
та близьким родинного затиш-
ку, добробуту, надії на щасливе 
майбутнє. Нехай мир, добро 
і злагода завжди панують у 
Вашій оселі!

З повагою, голова кварталь-
ного  комітету О.Г. Бадун

Z 16 – 17 листопада 2019 
року в м. Запоріжжі проходив 
IV Національний чемпіонат з 
фольклору «EUROFOLK – За-
поріжжя 2019». Поздоровляє-
мо переможця: народний 
фольклорний аматорський ан-
самбль «Токмачаночка», який 
зайняв 1 місце, де кожний учас-
ник був нагороджений грамо-
тою та медаллю. Здоров’я вам, 
удачі та везіння!

З повагою, учасниця  
колективу Войцеховська  

Марія Миколаївна

Прийміть вітання!

Враховуючи численні звернення мешканців громади, 
з метою рівного доступу їх до якісних медичних послуг 
та медикаментів, виконавчий комітет Оріхівської міської 
ради звертається до зацікавлених юридичних та фізичних 
осіб-підприємців з пропозицією відкрити у м. Оріхів (за-
водський мікрорайон) аптеку або аптечний пункт, так як на 
території даного мікрорайону проживає значна кількість 
мешканців, які не мають можливості придбати у зручний 
для них спосіб лікарські засоби.

Контактна особа: Тетяна Сотнікова, тел. (06141) 43110, 
0990752994

До уваги зацікавлених осіб!
28 листопада було відкрито Центр 

надання адміністративних послуг 
Оріхівської ОТГ (Далі - ЦНАП). В ЦНАПі 
можна отримати довідку про склад сім’ї, 
зареєструвати/знятися з реєстрації міс-
ця проживання, оформити соціальну 
картку Оріхівця та ще більше 100 ад-
мінпослуг. 

Адреса: місто Оріхів, вулиця По-
кровська, буд. 58 (адмінбудівля, 1 
поверх).

Графік роботи:
вівторок   -  з 8:00 до 17:00  год.
середа       - з 8:00 до 17:00 год.
четвер       - з 8:00 до 20:00 год.
п’ятниця  -  з  8:00 до 17:00 год.
субота        - з 8:00 до 15:00 год. 
Без обідньої перерви.
Вихідні дні – неділя, понеділок. 

Детальніше про ЦНАП на сторінці в 
Інтернет: http://ormr.gov.ua/cnap/

До уваги громадян!

22 листопада 2019 року вокальний колектив 
«Світанок» мав приємність привітати з чудовим 
ювілеєм гарну жіночку, берегиню свого роду, най-
поважнішу учасницю фольклорного любительсь-
кого об’єднання  «Веснянка» Копанівського сіль-
ського клубу-філіалу, Ганну Василівну Дегтяренко. 
Вона відзначила свій 80-річний день народження! 
Саме  Ганна Василівна в числі перших стала учасни-
цею фольклорного колективу «Джерело». Як і всі її 
подруги, учасники, фольклорного колективу були 
поважні в селі, уже немолоді за віком жінки, які лю-
били українську пісню, наші народні свята і звичаї.  
Вперше вони виступили перед односельчанами на 
святі «Врожаю».  З тих пір і до сьогодення, Ганна Ва-
силівна, яка дуже любить співати, і має прекрасний 
голос, є учасницею фольклорного любительського 
об’єднання  «Веснянка», яке на сьогоднішній день 
працює при Копанівському сільському клубі – 
філіалі  наполегливо і творчо. 

Вітали ювілярку вдома, в тісному крузі рідних та 
близьких, за багатим столом, який ломився від різ-
них смачних страв  та смаколиків.

Яке ж свято без подарунків? Від усіх учасників 
художньої самодіяльності  господині подарували 
гарний букет квітів, вітальну листівку та теплу пу-
хову хустину. Нехай ця хустина зігріває жіночку так, 
як Ганна Василівна зігріває нас усіх своїми піснями!

За розповідями доньок, їх мама постійно співає, 
незалежно від того, порається вона по господар-
ству чи відпочиває.

Яка ж гостина без гарної пісні? Тому, насолодив-

шись пахучим чаєм, гості та господарі заспівали 
пісню «Ой, у вишневому саду», за нею зазвучали 
«Гиля, гиля, гуси!», «При долині кущ калини», «Ма-
мина коса», «Зійди, зійди, місяченьку» та багато ін-
ших гарних українських пісень. 

Так, у приємному спілкуванні і сплинув час. В цей 
же день Ганна Василівна чекає увесь свій дружний 
рід. За святковим столом зберуться діти, онуки і 
правнуки, щоб привітати свою берегиню з почес-
ним ювілеєм. 

З глибокою шаною і повагою побажаємо нашій 
найповажнішій учасниці усіх земних благ, міцного 
здоров’я, довголіття та сімейного затишку, вислов-
люємо свою вдячність від усіх земляків, і низько 
вклоняємося за пронесену любов  до української 
народної пісні.

За інформацією відділу культури, 
туризму та охорони культурної спадщини

В і д з н а ч е н н я  8 0  –  р і ч н о го  ю в і л е ю
у ч а с н и ц і  ф о л ь к л о р н о го  ко л е к т и в у

В наш нелегкий час, коли все більше людей по-
требує турботи та матеріальної допомоги стає важ-
ко знайти людей, які здатні сприймати чужі про-
блеми як свої, і як чудово що є такі люди.

У 2017 році за округом, а саме: м.Оріхів, вул. По-
кровська, буд. 62, 64, 66, 67, 68, 69 закріпили де-
путата Оріхівської міської ради - Залуніна Артема 
Михайловича.

Виборці звертаються до Артема Михайлови-
ча з різних питань, у тому числі й особистих, і він 
завжди уважно вислуховує та допомагає. Нікого не 
залишив поза увагою.

Ми дуже вдячні депутату за те, що з його допомо-
гою для будинку № 69 по вул. Покровській придба-
но кабель, приведено в належний вигляд перила в 
під’їздах, придбано фарби для фарбування газових 
труб, здійснені ремонті роботи на прилеглій прибу-
динкової території, встановлено пластикову раму в 
під’їзді № 4, на дитячому майданчику здійснено ре-
монт гойдалок, лавок. У будинку № 67 встановлено 
лавки, біля будинку № 68 приведено в належний 
стан частину тротуару. І все це – за власні кошти 
депутата. 

Шановний Артеме Михайловичу! Дозвольте від 
імені Ваших виборців висловити Вам щиру подя-
ку за постійну увагу, турботу. За те, що Ви не стоїте 
осторонь проблем простих людей. Надаючи допо-

могу, ви надаєте не просто матеріальне цінності, 
а даруєте радість  та надію на краще життя. Нехай 
Ваша доброта і щедрість повернуться до Вас сто-
рицею. Бажаємо Вам всіляких благ і процвітань. 
Нехай Бог  Вам  дає міцне здоров’я, радості і щастя!

За ініціативи старшого по будинку № 69 по вул. 
Покровській Надії Андріївни Івахненко

З пошти Оріхова
Подяка депутату Залуніну Артему Михайловичу


